Legen Sie den folgenden Kreditor an

Kontonummer	70002
Kontoname	Hauptstadt Lieferant GmbH
Erw Bezeichnung	Hauptstadt Lieferant - Berlin
Lief-Nr.	70002
Firma	Hauptstadt Lieferant GmbH
Straße	Kurfürstendamm 182
PLZ / Ort	10707 Berlin
Land	Deutschland
Lieferanschrift	Bestellanschrift kopieren
Kommunikation Bestellung Telefon 1	+49 30 88 22 66 20
Kommunikation Bestellung Telefon 2	
Kommunikation Lieferung Telefon 1	
Kreditorenkonto	70002
Zahlungsbedingungen	30 Tage netto, 7 Tage mit 2% Skonto
Text bei Rechnungen und sonstige Aufträge	Zahlbar innerhalb von 7 Tagen mit 2% Skonto,
	innerhalb von 30 Tagen netto
Zahlungsart	Überweisung

Buchen Sie die folgenden Eingangsrechnungen.

Buchungs- datum	Geschäftsfall	Betrag Brutto	Kosten- stelle
04.12.13	ER Hauptstadt Lieferant GmbH RG 5997 f. Bekleidung v. 04.12.13	28.750,00€	101
04.12.13	ER Hauptstadt Lieferant GmbH RG 5999 f. Elektronik v. 04.12.13	4.500,00€	102

Übertragen Sie die Buchungen gegeben falls ins Journal und überprüfen Sie Ihre Buchung im Journal.

Buchen Sie den folgenden Zahlungsausgang (ZA) im Lexware Buchhalter.

Buchungs- datum	Geschäftsfälle	Betrag
05.12.13	ZA Hauptstadt Lieferant GmbH RG 5997 f. Bekleidung v. 04.12.13 (Kontoauszug 19/1 Berliner Volksbank)	28.175,00€